

Errata

IJKD 2014;8:350
www.ijkd.org

On page 250 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 8, Number 3, the affiliation of the first author, Chen Yin-Yin, should have been the same as other authors' affiliation as follows:
Department of Nephrology, Second Xiangya Hospital, Renal Research Institute of Central South University, Central South University, Changsha, China

On page 212, Volume 8, Number 3, the fifth author's name should read *Alpaslan Altunoglu* and not *Alpaslan Altinoglu*.

On page 161, Volume 8, Number 3, the affiliation of the author, Shokoufeh Savaj, should read as follows:
Firoozgar Hospital, Iran University of Medical Sciences, Tehran, Iran

On page 155, Volume 8, Number 2, the first author's name should read *Parsa Yousefichaijan* and not *Parsa Yosefi*.